From: Xpnuatodotika EpyaAeia MAA [mailto:fi.agrotikianaptixi@mou.gr]
Sent: Thursday, February 29, 2024 2:30 PM

To: Undisclosed recipients:

Subject: Emavevepyonoinon TaMIAAE

KaAnonépa oag,

Oa BEAaUE VO 00G EVNLEPWOOUUE OTL arpepa Néumtn 29 OeBpouapiouv 2024 emavevepyomnolrBnke
1o Tapeio Mikpwv Aaveiwv Aypotikn¢ Emxelpnuatikétntog (TaMIAAE). H mhatdoppa KYC otov
Lototono tng EAT eival dtaBéoiun mAgov kat yia attrjoelg oto TaMLAAE.

210 mhaiolo auto:

A) H abénon ¢ Stdpkelag twv daveiwv amno 5 oe 7 £tn adopd TO00 ota véa altipata Savelwv, 600
KoL ota 6N ektapeupéva Savela TeAlkwv ATtoSeKTwV Kat Umopel va uAomotnBel KATOmLY OXETIKOU
QLTAHOTOC Tpomomnoinong Twv Wolwv mpog tn cuvepyalopevn Tpamela.

B) Ol awtroelg otnv matdoppa KYC mou eiyav umtoPAnBet pLv tnv oAokAnpwon tng A’ paong tou
Tapelou Kat yia TG omoieg ol TeAkol ATtoSEKTEC ixav AABeL un SeopeuTikn mpoodopd yla
XPNHatodotnon amno tig cuvepyaldueves Tpameleg, Umopouv va aglomotnbouv.

Mropeite va avatpegete oto apxelo «EPQTHEEIZ — AMANTHZEIZ MPOZ TEAIKOYZ AIKAIOYXOY: (Q &
As)» otov Lototoro tne EAT yla meploocotepeg mAnpodopliec.

Me tnv gukatpia autr, Ba BEAUE va 0OG EVNLEPWOOU LLE YLO TOL TIOPOKATW, TA oTtoila Ba mpeEmeL va
LoxUouv kal yta ta 0o Xpnpatodotikd Epyaleia tou MAA 2014-2022.

1. IekdBe nepintwon 6mou o TeAkOg AToSEKTNG UAOTIOLEL TTPOYpaUA ETTLYOPNYNONG (lte
ouvbualel To XE pe TNV emyopnynon yLo tTnv KaAudn ev OAw 1| ev HEPEL TNG (6LaG CUUETOXNG TOU
T(POYPAULATOC ETILXOPNYNONG €ite xpnotpomnolel to XE yia damaves AAAeg amno tig Samaveg
ETLXOPNYNONG), Ba MPETIEL VO TPOOKOWI{ETE OTO TPATEYKO (Spupa e TOV PUOLKO PAKEAD WG
SKaloAoynTLKO TV anodacn £vtalng — £yKpLong — UTTOYWYN G OTO TIPOYPAO ETILXOPNYNONG, £(TE n
ETILXOPNYNON TTPoEpXETaL oo To MAA 2014-2022 eite amnod GAAo MPOYPOUUaL.

2. Emyopriynon ektog NAA 2014-2022.

MoALc urtoypadel n Savelakn cOBaon tou Tpamelltkol pLUATOG e ToV TeEALKO ATTOSEKTN KL LOVO

otnV nepintwon Omou o TeAlkog AtodékTng Tou XE UAOTIOLEL TTPOYPOUILOL ETILYOPRYNONG EKTOC TOU

MAA 2014-2022, Ba ripemel va amootéAAete otn SlelBuvon nAektpovikol Taxudpopeiou

fi.agrotikianaptixi@mou.gr Ta TapaKATw SLKOLOAOYNTLKA:

2.a. Tnv Savelakn cOpBacn tou TeAlkoU AtoS£KTN e To Tpanelko (Spupa ou adopd oto XE.

2.B. Tnv anodaon £vtang — £yKpLong — UTIOYWYNG OTO TIPOYPALO ETILXOPNYNONG eKTOG NMAA 2014—
2022 (eite o Tehwkog Amtodektng ouvdualel To XE e TNV emyoprnynon, ite oxt).

2.y. To emuyelpnpatiko ox£dio (business plan) tou XE.

3. Emyopriynon evtog NAA 2014-2022.

Kotd tnv untoBoAn tou teAkol attrpatog otov EQA yla tTnv mAnpwin tTng ntyoprnynong tou NAA
2014-2022 (rx AAOM Nepudepelwv, AlebBuvaon MNpoypoppatiopol kot Epapuoywv tou YIAAT, KATT),
Ba npénel va cuvumtoBaMhete pali pe to uTtoAoLna StkaloAoynTikd (aveEoPTATWE EAV 0 TEALKOG
anodektng Tou XE ouvbuadlel to XE pe TNV emiyoprynon yio vo KoAUPEeL OAn 1 HEPOC TNG 16Lag
OUUUETOXNG TOU OTO TPOYPA LA EMLXOPNYNONG), TO TIOPOKATW SIKALOAOYNTLKA:

3.a. Tnv davelokn cupBaon tou TedlkoU AmtoSEKTn e To TPamellko Spupa ou adopd oto XE.

3.B. To emuelpnpuotiko oxedto (business plan) tou XE.
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